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SESSÃO ORDINÁRIA                  DATA: 29.10.2019                            ATA Nº 34/19/SO
                                    PRESIDENTE: ERNANDES TADEU MACHADO

                         VICE-PRESIDENTE: JOEL DE OLIVEIRA
                               1º SECRETÁRIO: DAVI JOSÉ ÉRBICE VERNIER
                               2º SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
 ===========================ATA Nº 34.19.SO =========================
Presentes também, os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivotto, Cláudio Batista Manzoni, Davi José Érbice Vernier, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Gorski de Matos, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. ===========================
Aos vinte e nove dias de outubro, do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas, no Plenário da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência do Ver. Tadeu, teve início a sessão ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes pediu a entoação da Mensagem Bíblica. Foi lida a Ata 33.19.SO de 21.10.2019 e foi aprovada por UNANIMIDADE. NÃO HOUVERAM PROJETOS APRESENTADOS nesta data e por decisão dos Vereadores, não foi usada a TRIBUNA. O Presidente então, passou diretamente à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 031.2019.EXE: “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro 2020.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas: PARECER FAVORÁVEL. APROVADOS OS PARECERES POR UNANIMIDADE. O Ver. Rafael solicitou a não leitura do projeto por ser de conhecimento dos Vereadores: foi aprovada a sugestão por unanimidade. Não havendo discussões a este processo, foi colocado em votação: APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÕES: VOTOS CONGRATULATÓRIOS: Vereador Marcelo Gorski:  Para com o Grupo ELLAS, em reconhecimento pelo destacado trabalho voluntario realizado no enfrentamento ao câncer de mama./Para com à Equipe do Container775, em especial aos empresários Francisco, Tanise e Patrícia, bem como aos seus familiares e colaboradores, pela inauguração deste estabelecimento./Vereador Antônio Carlos Santos Gomes: -Para com o Sr. Rodrigo Soares de Almeida, Presidente da Associação dos Funcionários Municipais pelo dia do Funcionário Público./ Para com a Sra. Marisa Ourique, Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais, extensivo a todos os funcionários, pelo dia do funcionário Público./ Vereador Joel Oliveira: Para com a UNOPAR, pelos 15 anos formando Melhores Profissionais em Santiago e região. PROPOSIÇÃO: Vereador Marcelo Gorski: Que seja instalado em praças, parques e ginásio do nosso município aparelhos de calistenia./Vereador Claudio Batista Manzoni: Que seja disponibilizado no Município de Santiago curso de barbeiro./ Vereador Joel Oliveira: Que seja criado o Banco de Armação de óculos para fornecimento gratuito no município de Santiago./ Que seja incluído no calendário de eventos de Santiago o evento Fronteira em Chamas. FORAM APROVADAS AS PROPOSIÇÕES QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O Presidente perguntou aos pares a respeito de uma Menção Honrosa que o Ver. Dionathan propôs ao SICREDI, bem como uma Tribuna Livre proposta pelo Ver. Marcelo, ao patrono da Feira do Livro, Sr. Fábio Monteiro. Abriu o debate para juntos verificarem a melhor data para estas ações. Vários Vereadores deram sua opinião, foi decidido que na próxima Sessão concederão a Tribuna Livre para o que o Sr. Fábio Monteiro divulgue a Feira do Livro e, em seguida, será feita a entrega da Menção Honrosa ao SICREDI: TODOS CONCORDARAM. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente sessão ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata. ============
 Santiago, RS, 29 de outubro de 2019.
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